
HOLUBICE ‐ KOZINEC NAŠE NOVINY
WWW.HOLUBICEKOZINEC.CZ 5. VYDÁNÍ ZÁŘÍ ­ ŘÍJEN 2017

PLÁNOVANÉ AKCE

POHÁDKOVÝ LES 2017

ROZHOVOR MĚSÍCE

INFORMACE Z OBCE

PODZIMNÍ VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ

ZE ŠKOLNÍCH LAVIC

HALLOWEEN 2017

HOLUBICKÝ FOTBAL

PRACOVNÍ NABÍDKY

2

3 ­ 4

5 ­ 7

8

10

11

13 ­ 14

15

PŘEČTĚTE SI

4. 11.

11. 11.

12. 11.

20. 11.

17. 11.

1. 12.

9. 12.

12. 12.

20. 12.

Fotbalisté TJ Sokol Holubice
bodují v krajské 1. B třídě

str. 14

Pohádkový les letos proběhl
ve znamení lidových řemesel.

Zde na stanovišti u řezníků.
str. 2

Nové občánky naší obce
pomohly uvítat děti z MŚ Holubice

str. 8

Bleší trh v Holubicích
opět pořádal spolek FrantiCzech

KONCERT MLHOU

SV. MARTIN V TURSKU

FOTBAL ­ LUŽEC

SETKÁNÍ SENIORŮ

POSLEDNÍ SVOZ
DOMÁCÍHO BIOODPADU

MIKULÁŠSKÁ NADÍLKA

ROZSVÍCENÍ OBECNÍHO
VÁNOČNÍHO STROMU

VEŘEJNÉ ZASEDÁNÍ
ZASTUPITELSTVA OBCE

ZPÍVÁNÍ V ROTUNDĚ



Ze života obce2

KDO SE BOJÍ, NESMÍ DO LESA ­ A POHÁDKOVÉHO ZVLÁŠŤ

I když ­ letos zůstala strašidla a zlé po­
hádkové bytosti doma, takže to až tak
o strachu nebylo. Jenže to dětičky i do­
spělí zj isti l i , až když do pohádkového
lesa s odvahou vstoupil i . Postupně se
setkali s představitel i různých l idových
řemesel , které v pohádkách také často
vystupují. Pravda, automechanici nebo
popeláři spíše v těch modernějších, ale
třeba loupežníci jsou vyloženě nadča­
soví. . . Děti úspěšně plni ly úkoly jedno­
tl ivých disciplín, byť nad některými
úkoly si hlavičky lámali tak trochu i do­
spělí, třeba u pekařů ­ nebo to byli mly­
náři?. Byly potřeba jak znalosti z ob­
lasti třídění odpadů, přírodovědy nebo
zdravovědy, tak zručnost a šikovnost ­
třeba při trefování na kance u mysliv­
ce, vážení jablek, čištění komína nebo
zdobení cukrovíčka. Na konci cesty na
všechny čekalo občerstvení a tradiční
oblíbená zábava s Beruška Bandem.
Vyšlo i počasí, ani nekáplo. Pohádko­
vý les se tak zase vydaři l .
Děkujeme všem , kteří se letos podílel i
na organizaci i na zajiště­

ní občerstvení, spe­
ciální buřtový dík
patří j iž tradičně
panu Burianovi .
Těšíme se, že pří­

ští rok bude tato ob­
líbená akce opět ús­

pěšná a originální ­ i díky
vám a vašim nápadům.



Rozhovor měsíce

osobních problémů a ke spokojenosti .

Jak probíhá vaše lekce jógy?
Cvičíme 90 minut s tím, že na začátku
a na konci je relaxační část – v úvodu
pro zklidnění, v závěru pro uvolnění.
Obvykle děláme i dechová cvičení. Ka­
ždá lekce je trochu jiná, zaměřujeme
se na různé partie těla. Mnozí možná
nevědí, že z jógy vychází třeba i reha­
bil itační cvičení a fyzioterapie, strečink
a další cvičení.

Setkáváme se s různými druhy jógy.
Jak se v nich orientovat?
Doporučuji vybírat dle vlastního pocitu.
Jóga je jen jedna (hatha jóga). Jsou to
ty samé ásany, které se prostě jen cvi­
čí různým způsobem nebo v určitém
sledu. Každý cvičitel je j iný, j inak za­
měřen, a tak jsou jiné i jeho lekce.
Řekla bych, že 50 % tvoří stejný základ
a 50 % je v osobnosti cvičitele. Proto
se objevují různé přívlastky jako power
jóga, hormonální jóga, j in jóga. Já cvi­
čím klasickou hatha jógu, ale označení
hatha nepoužívám. Vymyslela jsem si
svůj název Líla jóga. Líla je indická hra,
kde člověk prochází životem skrze
zkoušky a jej ich překonávání. Je v tom
jistá symbolika ­ jóga mu na cestě po­
máhá. Při lekcích pouštím relaxační
hudbu, vytvářím stálý kontakt s jogín­
kami a jogíny, u relaxace vyprávím ne­
bo čtu. Snažím se udržovat myšlenky
cvičících v zaměření na tady a teď, na
pocity při cvičení, vést je k naprostému
odreagování, kl idu, pohodě, sebeuvě­
domování. Už jste někdy vnímali , co
dělají vaše vlasové cibulky?☺
Zvládne jógu u vás každý, nebo exi­
stuje nějaké omezení?
Takové omezení neexistuje. Navíc je
jóga naprosto nesoutěžní – nejde o vý­
kony, jestl i někdo dosáhne dál nebo se
víc ohne. Jogíni by se měli snažit
nesrovnávat s kýmkoliv j iným a hlavně
ne s představou dokonalosti o sobě sa­
mém. Každý jsme svůj a každý máme
své limity, ale i cesty, které jsou pro
nás ideální. To platí i v józe. Je­l i pro
mě něco namáhavější, tak si odpo­
činu, některý ze cviků vynechám nebo
cvičím v lehčí variantě. Jsou to moje
pocity a moje rozhodnutí, aby bylo
dobře mně – a to je to hlavní. Já samo­
zřejmě při cvičení jogíny sleduji a je­
mně je vedu ke správnému provedení
cviků. Ale vím, že každý má svůj dů­
vod, když něco nezacvičí, a to plně
respektuj i . Naopak ­ cením si těch, kte­

ří se dokážou vnímat, rozumí svým po­
citům a chovají se podle nich. To je
sebeuvědomování, sebepoznávání, to
je cesta.

Pro koho jsou tedy vaše lekce jógy
vhodné?
Naprosto pro všechny, kdo jsou józe
otevření. Bez věkového či jakéhokoliv
zdravotního omezení. Někdo začne
cvičit, protože ho bolí záda, j iný aby
měl chvíl i pro sebe nebo si odpočinul
od dětí, stresu z práce, zkl idni l se. Aby
na chvíl i vypnul, naučil se vnímat sám
sebe a svoje pocity, pracovat s nimi,
objevovat díky nim své okamžité štěstí.
To všechno je jóga.
Kromě společných lekcí učím i indivi­
duálně, a to i děti , pro které má jóga
stejně jako pro dospělé rehabil itační
a psychoterapeutický efekt.

Jak a kdy jste se k józe dostala?
Vlastně se to stalo omylem. ☺ Před
nějakými osmi lety jsem dělala kick box,
Tae Bo, aerobic. Jógu jsem považovala
za nějaké statické cvičení, které by mě
nebavilo. Jenže pak jsem jela na jógo­
vý víkend s kamarádkami. Chtěla jsem
být prostě s kamarádkami a říkala si,
že tu jógu tam nějak přežiju. ☺ Když
jsem pak cviči la, klepala jsem se v po­
zicích, cíti la, jak jsem zkrácená, že
neudržím rovnováhu, měla jsem špat­
nou koordinaci pohybů, no hrůza. Jóga
mě ale oslovila, vtáhla do sebe a nako­
nec uchváti la. Hned jsem si koupila
nějaké knihy, začala cvičit sama doma
a později u lektorky. Jóga mě začala
bavit čím dál víc, jak jsem poznávala
její hloubku a smysl. Básnila jsem o ní,
až mi jednou švagrová z Otvovic řekla:
„A nechtěla bys jógu předcvičovat?“

Tato slova jsou mottem ženy, se
kterou se můžete v Holubicích pravi­
delně setkávat při lekcích jógy. Že­
ny, ze které při setkání cítíte klid,
vyrovnanost a vnitřní úsměv. Ženy,
která si v životě zažila mnohé neleh­
ké, a díky tomu našla právě tu svoji
cestu k harmonii a štěstí. Rozhodla
se ji sdílet s lidmi, kteří o to stojí –
stát se průvodkyní k radosti duše
a zdraví těla. My máme to štěstí, že
se u ní můžeme inspirovat a tak tro­
šku si od ní i brát – a to nejen při
cvičení jógy. Seznamte se s paní
Mgr. Věrou Stádníkovou.

Na úvod se nabízí možná lehce
zákeřná otázka – jste šťastná?
Ano. (Pozn. redakce: Odpověď přišla
po krátkém zamyšlení. ) Slova, která
mám za svoje motto, mě kdysi nějak
napadla, usadila se mi v hlavě a až
postupně jsem objevila jej ich hloubku.
Ostatně – spokojenost je jednou z etic­
kých zásad jógy.

Jak byste přiblížila jógu našim
čtenářům? O co vlastně jde?
Hodně lidí má představu, že jde o spe­
ciální cvičení, cviky – ásany, které člo­
věku pomáhají, když něco bolí, udržují
kondici, protahují, zkl idňují, udržují
rovnováhu, pomáhají relaxovat. Ano, to
vše jóga je – ale je potřeba říci, že
cvičení představuje jen asi 1 0 % jógy.
Jóga je životní styl. Je to způsob my­
šlení, způsob nakládání s životem.

Takže jóga je mnohem širší pojem,
než jsme si asi mnozí mysleli.
Přesně tak. Například uvedu jogíny
v Indi i , kterou jsem měla štěstí zažít
a poznat při svých cestách. Oni fyzicky
cvičí jógu jako prostředek k ovládnutí
těla, aby je nerušilo při meditaci. Na
Západě to tak nebereme, ale smysl,
význam jógy je stejný – harmonizovat
duši i tělo, přivést ke klidu, vyrovnano­
sti a vnitřní spokojenosti . Každý se pro­
střednictvím jógy může stát svým
vlastním „mistrem“. Vrcholným stavem
je osvícení. To je ale vzácné – osobně
znám jen dva lidi , kteří k němu došli .

Předpokládám, že naši čtenáři asi až
tak vysoké cíle nemají, ale určitě
mohou v józe najít cestu k řešení
svých bolístek – ať už tělesných, tak
duševních.
Ano. To je přesně to, co cítím jako své
poslání. Nejen si s l idmi jednou týdně
90 minut zacvičit a zarelaxovat, ale
provázet je na jej ich cestě k řešení

SEBEPOZNÁNÍ JE CESTA. ŠTĚSTÍ JE TEĎ.
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Mgr. Věra Stádníková

Pokračování na str. 4
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pocit nepřišel. Byla otázka času, kdy
vykročím dál za vnitřním pocitem, po
kterém jsem toužila.

Co tedy děláte v současné době?
Mám to štěstí, že se mi koníček stal
povoláním. V současné době kromě
vedení lekcí jógy dělám výživové pora­
denství, průvodkyni půstem a poskytuj i
osobní konzultace ­ ve smyslu psycho­
terapie, ale s poněkud osobnějším pří­
stupem a komplexnějším dosahem na
duševní kondici člověka.
Naplňuje mě, že mohu lidem pomáhat.
Mám pocit, že taková práce je mým
životním posláním.

Jak se mohou naši čtenáři dozvědět
o vás a vašich aktivitách více?
Na mém webu www.verastadnikova.cz.
Mám na něm i blog, na který píšu
články na různá témata, která souvisejí
s tělesným a duševním zdravím. Pro
příklad o ajurvédském vaření, o józe,
o tom, jak jsem si hypoglykémii vyléči la
půstem, o léčení alergie a astmatu,
o životních hodnotách, nebo o tom, jak
psychika ovládá naše tělo a zdraví. Na
tomto webu si můžete také zdarma
stáhnout moji e­knihu Blahodárný půst
a jeho 9 zázračných účinků. Pro vaši
představu to není jen o detoxu těla, ale
i emocí, o objevení nových dimenzí
jídla, o sebereflexi, o síle přirozené
energie a řadě dalších věcí.

Vaše aktivity jsou hodně široké. Jak
si sama dobíjíte baterky?
Čtením nebo poslechem audioknih.
Ráda tancuji , poslouchám hudbu, zpí­
vám, setkávám se s přátel i . A co je
důležité ­ nenechám si ony pomyslné

baterky zbytečně vybíjet. Už 1 0 let ži ju
bez televize a i počítač, internet a mo­
bil se snažím omezovat na potřebné
minimum.

No vidíte, tahle média nás vskutku
umí pěkně vysávat, rozčilovat, brát
nám čas i energii a ovlivňovat náš
život. Třeba díky našemu rozhovoru
přibude někdo další, kdo zahodí
dálkové ovládání…
Co byste vzkázala našim čtenářům?
Pokud je cokoliv trápí, ať si při jdou
zkusit zacvičit jógu. Mohou díky ní najít
svoji cestu k řešení fyzických bolestí
a ulevit psychickému stresu, najít tol ik
potřebný klid a sílu.

A vaše přání od zlaté rybky?
Všem bych přála, aby našli svoje
štěstí. A myslím štěstí trvalé, takové,
které není spojeno s nějakou hmotnou
věcí nebo jednorázovým požitkem. Aby
přišl i na to, co je naplňuje a dělá šťa­
stnými. Aby našli dostatek odvahy a sí­
ly vykročit na svoji cestu a úspěšně na
ní překonávat překážky. Aby našli svůj
kl id a spokojenost. Mám­l i myslet i na
sebe, je to o rodině, dětech a partne­
rovi. A pak mám ještě jeden velký sen ­
vybudovat takové zdravotní centrum
s jógou, meditacemi, zdravým jídlem,
detoxikací, třeba i půsty, komplexně
zaměřené na obnovu tělesného i psy­
chického zdraví osvědčenými přiroze­
nými a přírodními metodami.

To zní velmi zajímavě. Přejeme vám
i nám, aby se Vaše přání splnila,
děkujeme za rozhovor a budeme se
těšit na setkávání nejen na lekcích
jógy.

Pak už to šlo ráz na ráz. Udělala jsem
si roční lektorský kurz a v roce 201 2
jsem začala jógu předcvičovat. Nejdřív
v Zákolanech a v Kolči, teď v Holubi­
cích a ve Stehelčevsi. Jóga mě nasmě­
rovala a dá se říct, že mi změnila život
k lepšímu.

Tohle všechno z vás vyzařuje jak při
našem povídání, tak jistě i při lek­
cích. Ze svých zkušeností mohu říct,
že takových skutečně zapálených
lektorů je pomálu. Kdy vlastně mívá­
te v Holubicích své lekce?
Cvičíme v KD Holubice každé úterý od
1 9:40 večer. Lekce trvá 90 minut.

Je možné přijít na jednotlivou lekci
nebo je nutné chodit pravidelně ­
mít nějakou permanentku?
Obojí je možné. Buď jednotl ivé lekce
za 1 40 Kč, nebo si můžete koupit per­
manentku na 1 0 lekcí s platností na
čtyři měsíce, kdy jedna lekce vychází
na 1 20 Kč. A začít můžete kdykoliv ­
stačí se přihlásit, při jít a zapojit se.

Odkud vlastně pocházíte?
Z Mozolína. Je odtud kousek a přitom
ho moc lidí nezná. Správně je to osada
a patří k obci Koleč. Na Mozolíně jsem
se narodila a pořád tam bydlím. Jen
pár let po vysoké jsem žila v Praze.
Mozolín je pro mě nejkrásnější místo
na světě.☺
Jaký máte vztah k Holubicím?
☺ Tak třeba tu bydlí moje první školní
láska ze třetí třídy. Vím o holubickém
fotbale (můj táta je letitý fotbal ista v Ot­
vovicích), někdy máme rodinné oslavy
v Holubičce, nedávno se v holubické
rotundě vdávala kamarádka. K tomu
moje lekce v kulturním domě, kde už
se vytvoři lo takové to prima jádro
pravidelně cvičících. Mám to tady ráda,
jsou tu sympatičtí l idé.

Jaká je vaše původní profese?
Vystudovala jsem práva. Nějaký čas
jsem právniči la a později pracovala ja­
ko obchodní manažerka u nadnárodní
firmy, která vlastní a spravuje po Evro­
pě několik stovek obchodních center.
Jezdila jsem na zahraniční služební
cesty, vedla jednání o pronájmu obcho­
dů, setkala se s mnoha majitel i zná­
mých značek. Třeba jsme s kolegy jed­
nal i v Madridu se značkou Desigual
ještě předtím, než vstoupila na český
trh. To mě hodně bavilo, byl to splněný
sen. V průběhu šesti a půl roku, co
jsem tam byla, jsem se ale změnila. Na
začátku jsem chtěla dosáhnout kariéry,
což se mi podaři lo, ale kýžený vnitřní

HM



► Rozpočtový výhled MŠ Holubice
Starostka seznámila přítomné zastupitele s návrhem
střednědobého rozpočtového výhledu na roky 201 8,
201 9, 2020, který byl vyvěšen na webových stránkách
MŠ a na vývěsce od 8. 9. 201 7 do 25. 9. 201 7.
Zastupitelstvo schváli lo rozpočtový výhled MŠ Holubice.

► Rozpočtový výhled obce Holubice
Starostka seznámila přítomné zastupitele s návrhem
střednědobého rozpočtového výhledu na roky 201 8,
201 9, 2020, který byl vyvěšen na úřední desce obce
Holubice od 8. 9. 201 7 do 24. 9. 201 7. Zastupitelstvo
obce schváli lo rozpočtový výhled obce Holubice.

► Pravidla rozpočtového provizoria obce Holubice
Starostka seznámila zastupitele s pravidly rozpočtového
provizoria. Pravidly rozpočtového provizoria se zastupi­
telstvo obce bude řídit, nebude­l i rozpočet schválen před
1 . lednem rozpočtového roku.

► Rozpočtové opatření č. 4/201 7
Zastupitelstvo obce po projednání schváli lo změny oproti
plánovanému, schválenému rozpočtu ve znění návrhu.
Rozpočtovým opatřením dojde v souladu s ustanovením
§ 1 6 zákona č. 250/2000 Sb. , v platném znění o rozpoč­
tových pravidlech územních rozpočtů ke změně závaz­
ných ukazatelů rozpočtu obce, avšak rozdíl mezi příjmy
a výdaji se nemění.

► Finanční příspěvek ZŠ Tursko na dopravu na
plavání ve výši 1 0.000 Kč

Informace z obce
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Plné znění zápisu z veřejného zasedání ZO je k dispozici na webu obce: www.holubicekozinec.cz. Výběr ze zápisu: HM

Dne 31 . října (v době tisku tohoto vydání Našich novin) proběhlo další veřejné zasedání obecního zastupitelstva.
Zápis bude v nejbl ižších dnech zveřejněn na obecním webu. Hlavní body jednání vám přiblížíme v příštím vydání.

Zveme vás na letos poslední veřejné zasedání obecního zastupitelstva,
které proběhne dne 1 2. prosince 201 7 od 1 8:00 hodin v zasedací místnosti OÚ.

Výsledky voleb do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR ­ obec Holubice
20. 1 0. – 21 . 1 0. 201 7 ○ Středočeský kraj / okres Praha­západ / obec Holubice ○ Zdroj: volby.cz

Starostka obce po projednání se zastupitel i navrhla
schválení finančního příspěvku ZŠ Tursko na dopravu
k plaveckému výcviku ve výši 1 0.000 Kč.

► Uzavření smlouvy o zřízení věcného bře­
mene­služebnosti se společností ČEZ Distribu­
ce a.s.
Předsedající seznámil zastupitele s doručenou smlouvou
o zřízení věcného břemene­služebnosti číslo stavby IV­
1 2­601 7926/1 . Předmětem smlouvy je uložení kabelové­
ho vedení NN do pozemku ve vlastnictví obce č. p. 68/3
v k. ú. Holubice. Obci bude vyplacena jednorázová ná­
hrada ve výši 1 0.000 Kč.

► Uzavření smlouvy o smlouvě budoucí o zříze­
ní služebnosti s KS a údržbou silnic SK
V souvislosti s plánovanou výstavbou bezbariérových
chodníků v obci Holubice budeme rozšiřovat veřejné
osvětlení, které budeme ukládat do pozemku ve vlastnic­
tví Středočeského kraje, zastoupeného Krajskou správou
a údržbou silnic SK. Jednorázová náhrada SK za protlak
bez zásahu do vozovky a za podélné uložení kabelu VO
bude ve výši 21 .650 Kč.

► Přijetí dotace z rozpočtu SK z Fondu podpory
dobrovolných hasičů
Zastupitelstvo obce Holubice schváli lo při jetí dotace
z rozpočtu Středočeského kraje z Fondu podpory dobro­
volných hasičů a složek IZS a dále schváli lo uzavření
smlouvy o poskytnutí dotace se Středočeským krajem
v rámci projektu „Nákup izolovaných dýchacích přístrojů“.

Dne 26. září 201 7 na svém veřejném zasedání zastupitelstvo obce schválilo:



Blahopřejeme jubilantům

V říjnu oslavili narozeniny:
Houška Miroslav
Touš Jan
Márová Anna
Rosenhöferová Hana
Doubková Jaroslava
Novák Antonín
Poláčková Helena
Přívozníková Marie

Poznámka redakce:

Věk našich oslavenců neuvádíme
s přihlédnutím k platnému zákonu
o ochraně osobních údajů.
Mezi jubilanty jsou uváděni pouze
ti občané obce, kteří v daném
měsíci slaví vyšší kulatiny ­ tedy
70, 75 a 80 let, a po 80. roce pak
každý další rok.
Na přání lze zveřejnění jména
oslavence zrušit (nejpozději před
uzávěrkou aktuálního vydání).

Informace z obce6

Od přesunu nástupní zastávky autobusu číslo 31 6
Bořislavka na Evropskou bojujeme stejně jako dal­
ší obce s Prahou 6 o zřízení přístřešku a lavičky,
abyste nemuseli na autobus čekat na větru, dešti
a v nepohodlí. Zatím bohužel neúspěšně. Přitom na
Praze 6 mnoho z vás pracuje a autobusem jezdí,
protože Praha 6 nemá dořešeno záchytné parková­
ní. Aktuálně budeme proto posílat novou žádost ­
tentokrát jako spolek obcí, kterých se dojíždění
z této zastávky dotýká. Snad tento silnější hlas Pra­
ha 6 vyslyší ­ budeme vás samozřejmě informovat.

Čím vás ale můžeme potěšit j iž nyní ­ brzy bude če­
kání na bus důstojnější na nové nástupní zastávce
u obecního úřadu v Holubicích (pro směr Kralupy,
Slaný a Číčovice). Zastřešení a sezení už je ve vý­
robě a ihned po dokončení bude instalováno.

Všechny nás dlouhodobě trápí, jak nakládáme s odpady. Nejvíce asi ty, kteří bydlí
poblíž kontejnerů na tříděný odpad. Kromě toho, že se stále objevují nezmač­
kané plastové láhve či nesložené nebo nerozřezané krabice, které notně snižují
kapacitu kontejnerů, je faktem, že plastů i papíru prostě vyprodukujeme hodně.
A tak je velmi častý i další nešvar ­ když je popelnice plná, necháme své odpadky
vedle ní na zemi. A pak stačí, když při jde vítr, a ke smetišti to nemá daleko. . .
Nejen že to vadí nám samotným, jak o tom svědčí řada internetových diskusí, ale
už si stěžovali i z firem, které u nás odpad odvážejí. Jsme v tomto jedni z nej­
horších a navíc máme i příl iš mnoho směsného odpadu. A tak je na čase jednat.
Co s tím budeme dělat?

♣ První potěšující zprávou bude rozšíření počtu kontejnerů na tříděný odpad
v Holubím háji ­ od 1 . prosince bude zdvojnásoben počet kontejnerů na plast
a na papír na stávajících stanovištích. Kde byl jeden kontejner na plast či papír,
tam budou tedy nyní dva. Svozy budou jako dosud 2x týdně ­ plast v pondělí a ve
čtvrtek, papír v úterý a v pátek.

♣ Dále bude od 1 . 1 2. navýšen počet svozů skla ­ aktuálně se odváží jedenkrát
měsíčně, nově se bude odvážet dvakrát (každý lichý týden v pátek).

♣ Do třetice všeho dobrého ­ při
platbě za svoz odpadů na rok
201 8 dostane každá domácnost
zdarma sadu speciálních ba­
revných tašek. Tyto krásné, vel­
ké, pevné, kvalitní tašky by se
vám mohly skvěle hodit na náku­
py ­ ale to samozřejmě žertuje­
me. . . Prioritně by vám tyto tašky
s jednoznačnými popisy měly
sloužit ke třídění odpadu v domácnosti a jeho následnému pohodlnému odnášení
ke kontejnerům. Každá taška má objem 40 litrů a jsou opatřeny suchými zipy, aby
je bylo možné i účelně k sobě spojit.

Snad se konečně dočkáme, že okolí našich domovů nebude připomínat skládku
či smetiště. Ovšem je třeba říci, že obec se může snažit sebevíc, může udělat
celou řadu opatření, ale pořád to bude hlavně o nás, o l idech ­ o naší ohleduplno­
sti a ekologickém smýšlení. Jaké si to uděláme, takové to budeme mít. Tak si to
tu pojďme udělat hezčí ­ vždyť stačí málo. Díky za všechny, kterým není lhostej­
né, jak žijeme.

STOLNÍ KALENDÁŘ 201 8
Nový rok se kvapem blíží, a tak připo­
mínáme, že stále ještě máte možnost
na obecním úřadě zakoupit unikátní
stolní kalendář s historickým místo­
pisem okolí Prahy.
Cena kalendáře je 60 Kč.

PŘECE NECHCEME BYDLET NA SMETIŠTI

AKTUÁLNĚ K BIOODPADU
Bioodpad z domácností (hnědé popel­
nice) bude letos naposledy odvážen
dne 1 7. l istopadu.
Červené kontejnery na bioodpad, roz­
místěné na několika místech po obci,
budou i nadále k dispozici bez daného
časového omezení ­ dle počasí.

ABYSTE NA AUTOBUS MOHLI ČEKAT DŮSTOJNĚJI
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Dne 31 . 8. 201 7 došlo k vyhlášení pro­
gramu „Výměna zdrojů tepla na pevná
paliva v rodinných domech ve Středo­
českém kraji 201 7 – 201 9“. Díky němu
si mohou obyvatelé Středočeského kra­
je zažádat o příspěvek na výměnu kot­
lů na tuhá paliva s ručním přikládáním
v 1 . a 2. emisní třídě dle ČSN EN 303­5.
Podpořena tak bude realizace výměny
zdroje tepla na pevná paliva s ručním
přikládáním za tepelné čerpadlo, kotel
výhradně určený pro spalování bioma­
sy, automatický kotel na uhlí a biomasu
či plynový kondenzační kotel.
Dotace se pak nevztahuje na výměnu
kamen, krbových kamen a krbů, a to
i v případě, že slouží k primárnímu vy­
tápění objektu.
Finanční podpora může dosáhnout
výše 75 000 Kč až 1 20 000 Kč, a to
podle kategorie nově pořízeného
tepelného zdroje.
Podmínkou k získání podpory je
splnění směrnic EU (ekodesign) pro
nové zdroje. K prokázání emisní třídy
1 . a 2. je žadatel dále povinen při ložit
k žádosti doklad o kontrole technické­
ho stavu a provozu kotle. Jedná se
o revizní zprávu, kterou byli všichni
majitelé kotlů na tuhá paliva o příkonu
1 0 – 300 kW napojeného do komína

a otopnou soustavu povinni si nechat
zpracovat do konce roku 201 6. Pokud
fyzická osoba tímto dokumentem ne­
disponuje, lze jej u zdrojů nahrazených
před 31 . 1 2. 201 6 zaměnit za j iný do­
klad prokazující třídu kotle (fotografie
štítku kotle, návod k obsluze či j iné do­
kumenty), v případě kotlů, u kterých tří­
da nebyla stanovena lze nahradit čest­
ným prohlášením o tom, že je třída
kotle neznámá.
Výměnu starého kotle na ruční přiklá­
dání mohou realizovat fyzické osoby
na území Středočeského kraje, a to
pouze ve vybraných objektech, kterými
jsou rodinné domy, objekty k bydlení a
zemědělské usedlosti s maximálně
třemi bytovými jednotkami podle l istu
vlastnictví z katastru nemovitostí. Dota­
ce se naopak nevztahuje na rekreační
objekty.
Zásadní novinkou je také to, že žádost
o podporu se nově podává pouze
elektronicky. Příjem žádostí byl za­
hájen dne 4. 1 0. 201 7 v 8:00 hod.
a bude ukončen 29. 6. 201 8 ve 1 4:00
hod. , nebo do vyčerpání určených
finančních zdrojů. Všechny další
informace se můžete dozvědět na
webových stránkách Středočeského
kraje www.kr­stredocesky.cz.

KOTLÍKOVÉ DOTACE aneb COŽ TAKHLE VYMĚNIT KOTEL?

JAK NA ŽÁDOST O KOTLÍKOVOU DOTACI
V rámci minulé vlny kotlíko­
vých dotací se dle médií ve
více případech stalo, že
dotace nebyla přidělena
díky chybám v podané žá­
dosti . Aby se právě vám
taková věc nestala, doporu­
čujeme obrátit se na odbor­
níky, kteří vám se správným
a úplným vyplněním žádosti pomo­
hou ­ a to zdarma. Takovou nabídku
dostali občané Holubic a Kozince v rám­
ci prezentace firmy Dům kotlů . Jedi­
nou podmínkou je v případě úspěšné
žádosti a tedy přidělení dotace nákup

kotle u této firmy. Ceny jsou
u firmy Dům kotlů (dle jejího
zástupce) standardní, u řady
modelů na úrovni cen velko­
obchodních ­ tedy výhodnější
než v maloobchodě. Firma ta­
ké nabízí dodávku, instalaci
a následné revize kotle. Více
informací si můžete přečíst na

firemním webu www.dumkotlu .cz.
Pokud vás nabidka pomoci s admini­
strací žádosti o kotlíkovou dotaci zau­
jala, kontaktujte paní Singrovou :
telefon 730 1 57 444, nebo e­mail
singrova@dumkotlu.cz.

NAAKTUÁLNÍ TÉMA:
OBYTNÁ ZÓNA

V oblasti Holubího háje se bohužel
množí sporné situace a "málem­
nehody", způsobené nejasnostmi
o přednosti v jízdě. Tak si raději
některá pravidla připomeňme.

PŘI VYJÍŽDĚNÍ Z OBYTNÉ ZÓNY
(tj . z místa ležícího mimo pozemní
komunikaci) na normální silnici (na
pozemní komunikaci), což je v Ho­
lubím háji třeba Lesní ulice ­ ta,
která vede zespodu od školky až
nahoru po straně starého Kozince,
MUSÍ DÁT ŘIDIČ PŘEDNOST
V JÍZDĚ takříkajíc všemu možnému.
Záleží na přesném typu křižovatky,
ale při vyjíždění z obytné zóny tedy
neplatí pravidlo pravé ruky (s tou
výjimkou, kdy zprava či zleva také
končí obytná zóna).

Může se stát, že řidič neví, že míjí
obytnou zónu ­ pokud to tu nezná.
Někde jsou značky obytné zóny
umístěny pár metrů od křižovatky
(ale platí samozřejmě až po křižova­
tku). Pak v lepším případě zastaví
dvě auta v křižovatce a dohadují se,
kdo má přednost.

V horším případě vjedou obě auta
do křižovatky současně. To se bo­
hužel často stává, pokud si řidič
neuvědomí, že vyjíždí z obytné zó­
ny, nebo mezi jednotl ivými ul icemi
v obytné zóně. Pozor: V RÁMCI
OBYTNÉ ZÓNY PRAVIDLO PRAVÉ
RUKY PLNĚ PLATÍ!

V souvislosti s jízdou v obytné zóně
připomeňme, že zde striktně platí
MAXIMÁLNÍ RYCHLOST 20 km/h.
Tedy ne třicítka, jak se někteří řidiči
bohužel domnívají. Značka třicítky je
jen u vjezdu do Lesní ul ice, která
není obytnou zónou.

V každém případě opatrnosti a ohle­
duplnosti není nikdy dost. Přejme si,
aby na našich silnicích a v obytných
zónách nikdy nescházely.

Obec Holubice vás srdečně zve na tradiční

které se koná 20. listopadu od 16 hodin
v zasedací místnosti obecního úřadu.

K poslechu a tanci bude hrát tolik oblíbený
TONDA BLÍN.

Občerstvení zajištěno.

PŘEDVÁNOČNÍ SETKÁNÍ SENIORŮ
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OPĚT JSME VÍTALI NOVÉ OBČÁNKY HOLUBIC A KOZINCE
V sobotu 1 4. října 201 7 jsme uvítal i do našich řad 21 nových občánků Holubic a Kozince. Kromě dárečků, které děti dostaly

na místě, pro ně bylo zajištěno také leporelo s fotografiemi (už jste si je vyzvedli?). Všem dětem i jejich rodičům
přejeme pevné zdraví, hodně štěstí a lásky a aby se jim v naší obci dobře žilo.

Klára Linhartová Dan Prchal Amálie Ulrichová Viktor Zhuk

Kryštof Poskočil Elena Peterson Rudolf Šustr Anna Tučková

Foto: editbiro.cz

Viktorie Bergerová Filip a Marek Bláhovi Stela Millerová Max Eder

Adéla Chorváthová Barbora Cellerová Matteo Di Cintio Elif Gülay

Michal Trhoň Michaela Císlerová Zbyněk Zouhar Gabriela Sláviková
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UŽ JSTE SI BYLI NAKOUPIT V MLÉKOMATU?

směr
Holubice / Trněný Újezd

směr
Velké Přílepy

směr
Hole

Noutonice

Mlékomat ve Svrkyni ­ kde je a jak vypadá?

Letos v září jsme přímo u vstupu do mléčné farmy ve Svr­
kyni zprovoznil i mléčný automat. Nahradil i jsme tak téměř
dvaceti letou tradici dovozu čerstvě nadojeného nepasteri­
zovaného mléka do našich obcí (šlo o jeden den v týdnu pro
omezený okruh zákazníků). Nově tedy nabízíme možnost
každodenního nákupu čerstvě nadojeného mléka široké
veřejnosti . Prodejní doba automatu je celotýdenní od 9.30
do 20.00 hodin.
Je nutné si sebou na mléko přinést vlastní 1 ,5 l itrovou čistou
PET lahev, do kterých náš automat mléko stáčí. Cena 1 ,5 l it­
ru mléka je 20 Kč. Kvalita našeho mléka je třikrát týdně
kontrolována v centrální laboratoři Buštěhrad. Mléko v mlé­
komatu je směsí mléka holštýnského a jerzeyského skotu
v poměru 2 : 1 , což zaručuje vysokou hladinu tuku (minimál­
ně 4 %) a bílkoviny (min. 3,6 %).
V průběhu listopadu bude na stejném místě zprovozněn
druhý výdejní automat, ve kterém bude možno zakoupit
vybrané výrobky, které prodáváme prostřednictvím zná­
mých pojízdných dodávek MLÉKO Z FARMY. Půjde o jogurt,
tvaroh, jogurtový ochucený nápoj, tvarohový mls pro
nejmenší, uzené i bílé sýry, korbáčiky, ale také bio
párky a klobásy nebo naši vepřovou paštiku.
Po tříměsíčním provozu těchto dvou automatů
bychom rádi v případě zájmu instalovali tako­

véto výdejní místo i do naší obce. V současné době jedná­
me s paní starostkou, která tento projekt podporuje, o kon­
krétním umístění.
Budeme rádi, když vyzkoušíte naši novou službu a dáte
nám vědět, jak jste spokojeni ­ můžete psát na e­mail Na­
šich novin: nase.noviny.holubice@seznam.cz.
Těšíme se na nová mléčná setkání.

Ing. Jan Miller ­ majitel farmy, www.farma­miller.cz

Nákup z farmy je unikátní projekt několika českých farmářů
a zpracovatelů, díky kterému se tou nejkratší cestou dostá­
vají na stůl zákazníků tradiční české potraviny nejvyšší kva­
l ity. Všechny produkty jsou bez éček, umělých konzervantů,
stabil izátorů a barviv. Tento projekt doplňuje a rozvíjí službu
Mléko z farmy, která funguje j iž od roku 201 0.
Pojízdné farmářské tržiště, jak tomuto projektu pracovně

říkáme, má více než 1 700 prodejních zastávek za jeden
pracovní týden. Díky tomu jsme schopni dovážet

vaše větší objednávky až k vám domů.
Hlavní tři body naší obchodní fi lozofie:

1 . Všechny výrobky se k vám dostávají
přímo od konkrétního výrobce, bez překup­
níků a obchodníků.
2. V systému Nákup z farmy prodáváme vý­
hradně výrobky pocházející od zúčastně­

ných farmářů, kteří ručí svým jménem za
vysokou kvalitu své produkce i za správné

zacházení se zvířaty i půdou.
3. Nejsme překupnící ani průmysloví velkovýrobci.

Jsme čeští farmáři a zpracovatelé, rodinné firmy, které
staví na kvalitě, rodinné tradici a odpovědnosti.
Průběžně pro vás rozšiřujeme dodávaný sortiment. A když
se nám už pomalu, ale j istě blíží Vánoce ­ chcete je letos
vyřešit originálně? Pak můžete někomu ze svých blízkých
koupit třeba dárkový poukaz Nákup z farmy.

www.mlekozfarmy.cz, nakupzfarmy.cz

DÁREK PRO VÁS:
s tímto kupónem sleva 100 Kč

na celkovou kosmetiku

KOSMETIKA DENI • Holubice ­ Kozinec, Lesní 182

tel.: 601 261 287 • www.kosmetika­deni.cz

(kupóny nelze sčítat, platí do konce roku 2017)

KOSMETIKADeni
Kosmetika • Vizážistika • Moderní kosmetické přístroje • Modeláž nehtů ­ gel • Depilace

Holubice ­ Kozinec, Lesní 182 • tel.: 601 261 287 • www.kosmetika­deni.cz

Vánoce? Narozeniny? Máme pro vás tip na skvělý dárek: DÁRKOVÝ POUKAZ KOSMETIKY DENI

MLÉKOMAT

Kdy jezdí Mléko z farmy u nás? Každé úterý na 2 zastávky: Holubí háj ­ Lesní/Habrová (1 9:35 ­ 1 9:45 hod.), Holubí háj ­
Tisová u školky (1 9:50 ­ 1 9:55). + Plus: na webu mlekozfarmy.cz si můžete nastavit SMS upozornění na dobu rozvozu .



Školní rok 201 7/201 8 začal v pondělí
4. 9. 201 7. Společně s turským panem
starostou Václavem Vlkem jsme ve
škole v Holubicích přivítal i 40 nových
žáčků v 1 . třídě. Letos jsme otevřel i
pouze dvě první třídy, a tak se nám
celkový počet tříd od loňského roku
nezměnil ­ máme jich osm. Ve škole
v Holubicích jsou žáci 1 . a 2. ročníku
a ve škole v Tursku žáci 3. , 4. a 5. roč­
níku. Počet žáků v tomto školním roce
je 1 68. Do úplné kapacity školy máme
ještě dostatečné rezervy.

V září jsme pro naše žáky připravil i
sportovní den . Letos byl hlavním té­
matem biatlon. Všichni žáci školy byl i
rozděleni do smíšených družstev po
šesti a plni l i úkoly nejen z biatlonu, ale
i j iných sportovních odvětví. Za dobré
výkony si všichni na závěr zasloužil i
sladkou odměnu.

Ze školních lavic a laviček

A co nás ještě v letošním roce čeká
a nemine?
V sobotu 1 1 . l istopadu proběhne v Tur­
sku oslava svátku sv. Martina. Akce
začne u kostela sv. Martina v Tursku
v 1 7:00 hodin. A jak to bývá, i letos se
možná objeví sám svatý Martin na bí­
lém koni. V Křížovnické baště poté pro­
běhne krátký program, který si připra­
vují naši žáci. Můžeme prozradit, že za
odměnu dostanou od pana starosty
Vlka koláčky.
V sobotu 2. prosince nás čeká zpívání
u vánočního stromku v Tursku a o tý­
den později (9. 1 2.) v Holubicích. Žáci
naší školy budou i zde moci ukázat, co
se naučil i .
Věříme, že se všechna naše vystoupe­
ní vydaří a budou se líbit. Těšíme se,
že se jich zúčastní hodně našich žáků
v doprovodu rodičů, prarodičů, sou­
sedů a známých, které tímto všechny
srdečně zveme.

Mgr. Renata Vařechová
ředitelka ZŠ Tursko/Holubice
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A CO NOVÉHO NA NAŠÍ ZÁKLADNÍ ŠKOLE?

Mateřská škola v Holubicích se 1 2. říj­
na v podvečer opět rozzáři la mnoha
úsměvy dětí i jej ich rodičů a přátel
školky. Podzimní slavnost, j iž tradiční
a oblíbená, byla tentokrát zasvěcena
perníčkům. Voněly do širokého okolí j iž

při přípravách, na kterých se podílely
všechny děti ze všech tří tříd. Poděko­

vání patří nejen j im, ale také paním
učitelkám, kuchařkám, uklizečkám, tedy
všem pracovnicím školky, a zejména
rodičům, kteří se j iž tradičně zúčastňují
soutěže. Letos se soutěžilo o nejkrás­
nější, nejchutnější a nejoriginálnější
perníček. O svá nej tak bojovaly perní­
kové chaloupky, perníčky nejrůznějších
tvarů, vůní a chutí. Hlasovat mohl kaž­
dý, kdo ochutnal. Hodnoti l se přede­
vším nápad, vzhled a chuť. K dobré
náladě přispělo i občerstvení ostatních.
Babí léto dopřálo slavnosti pěkné po­
časí, a tak si všichni zúčastnění mohli
plně užít i programu společnosti Fun
Activity. Příští setkání ve školce probě­
hne před Vánocemi, 1 9. prosince, což
uteče jako voda. Již nyní pro děti i do­

spělé připravujeme krásný program,
který bude tradičně zakončen ohňo­
strojem. Jistě je na co se těšit. A pro­
zatím mějme všichni nádherně barevný
podzim bez chřipek a nachlazení.

Mgr. Eva Bělíková
ředitelka Mateřské školy Holubice

PERNÍČKOVÁ PODZIMNÍ SLAVNOST VE ŠKOLCE
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Ve sváteční sobotu 28. října k nám na
Kozinec silný vítr přivál prý ze Skan­
dinávie a Pobaltí spoustu strašidelných
bytostí. Nevlídné počasí skvěle doplňo­
valo kul isy letošního Halloweenu.
Na odvážné účastníky čekaly čtyři dis­
ciplíny ­ hod dýní, lovení překvapení
z nádoby, strašidelné skládačky a nej­
děsivější atrakcí byl naprosto jedi­
nečný hřbitov. Už při vstupu na něj
bylo třeba prokázat hodně umu a odva­
hy, pak projít a nebát se zombíků, sko­
ro opravdových hrobů včetně pařátů,
lezoucích z jednoho z nich. A do toho
zvukové a světelné efekty (zvláště po
setmění), no prostě síla!

HALLOWEEN 201 7 ­ TAK STRAŠIDELNÝ HŘBITOV JSTE JEŠTĚ NEVIDĚLI!

V loňském roce jsme vás informovali o opuštěné želvičce, která žila ve výpusti
dešťové kanalizace u hřiště a nový domov našla u paní Martiny Braunové z Holu­
bic. Možná vás bude zajímat, jak se nyní zhruba po roce želvička má. A tak jsme
se paní Braunové zeptal i .

"Želvu jsme získali v létě 2016. U nás dostala jméno Máňa. Vnoučata jí říkají
želva kousavá, což mnohé naznačuje ­ nemá asi moc dobré zkušenosti s lidmi
a často na ně syčí. Jinak se ale má dobře.
Nechceme Máňu nijak ochočovat nebo dokonce rozmnožovat. Jde o želvu vodní
(druh želva nádherná) a ty se u nás od loňského roku už ani rozmnožovat nesmí,
tak u nás na zahradě prostě dožije. Dostala svoje jezírko, které musí být bez
vodních kytek a rybiček ­ želva by je hned zlikvidovala. Chodí moc ráda na
sluníčko a vyhřívá se mimo vodu na trávě. Krmíme jí granulemi pro velké vodní
želvy. Stala se součástí naší zahrady a vlastně i rodiny a jsme moc rádi, že jí
máme."

A my jsme rádi, že na světě stále ži jí dobří l idé, kteří se s láskou dokáží postarat
o jakékoliv tvorečky v nouzi.
Paní Braunová, ještě jednou Vám moc děkujeme a přejeme Vám, želvičce i celé
Vaší rodině hodně zdraví a spokojenosti .

MÁŇA SE MÁ DOBŘE. JAKÁ MÁŇA?

Kuk!

Mánino speciální jezírko

Statečné děti si ze strašidelných stano­
višť odnášely a často pro vzpruhu také
hned jedly bonbóny, které dostávaly
odměnou. Navíc pro ně a pro odvážné
dospěláky bylo připraveno bohaté ob­
čerstvení. Naštěstí nezkráplo, a tak si
mohli všichni zúčastnění užít príma zá­
bavu na vskutku čerstvém ovzduší.
Děkujeme pořádajícímu SDH Kozinec,
OÚ Holubice, společnosti PRE (za ča­
sopisy pro děti), panu Jiřímu Jindřicho­
vi (za dýně) a všem, kteří se podílel i na
organizaci. Speciální dík musíme vyjá­
dřit bytostem, co nám letos zpřístupnil i
svůj unikátní strašidelný hřbitov.
Tak za rok zase na shledanou!
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Pěvecký sbor SCANDULA
z Libčic nad Vltavou

Vás zve na tradiční

V HOLUBICKÉ ROTUNDĚ

středa 20. PROSINCE od 18:00 hodin
Adventní a vánoční písně zpívá Scandula

POZVĚTE I SVOJE PŘÁTELE

VÁNOČNÍ ZPÍVÁNÍ

1. prosince 2017 od 16 hodin v KD Holubice
Letos se kromě návštěvy čerta, anděla a hlavně Mikuláše můžete těšit

na vystoupení s názvem Pekelná veselka.

Na každého malého návštěvníka čeká sladká odměna.
Občerstvení zajištěno v kiosku KD.

Závazné přihlášky na sekretariátu OÚ Holubice od 6. do 25. 11.
Počet míst omezen!

Vstupné: 25 Kč dítě, 35 Kč dospělý

Obec Holubice ­ Kozinec vás srdečně zve na slavnostní

Program:

14:00 ­ zahájení vánočních trhů

15:00 až 17:00 ­ vánoční dílničky v zasedací místnosti OÚ

15:30 až 16:15 ­ loutkové divadlo v zasedací místnosti OÚ

16:35 ­ vystoupení dětí ze ZŠ Tursko / Holubice

16:50 ­ vyhlášení vítěze vánoční výtvarné soutěže
(letos na téma Nejkrásnějí vánoční ozdoba)

17:00 ­ rozsvícení vánočního stromu vzácnou návštěvou ­ andělem

Kromě jiného na vás čeká oblíbený živý betlém, langoše, trdelník a další
občerstvení, svařené víno a jiné nápoje pro zahřátí

Podepsané výtvory do výtvarné soutěže je třeba doručit na OÚ do 8.12.

MIKULÁŠSKÁ NADÍLKA

Rozsvícení vánočního stromu
9. 12. 2017 od 14 hodin u obecního úřadu



Aerobik / Fotbal ­ přípravky

Již dva měsíce se naše závodnice při­
pravují na nadcházející sezónu 201 8.
Ve sportu čas běží jako voda – holky
j iž nacvičují nové náročnější choreo­
grafie, pi lují svou techniku, vybíráme
nové dresy. V listopadu nás jako každý
rok čeká podzimní soustředění v Dobři­
chovicích, kde uděláme spousty další
práce.
"Všichni věříme v přísloví těžko na
cvičišti, lehko na bojišti. Holky vědí, že
na závodech budeme chtít letos opět
předvést ty nejlepší výkony a samo­
zřejmě posbírat co nejvíce zlatých
kovů," ☺ říká s úsměvem trenérka
Lenka Tydlitátová.
V letošním roce vstupujeme do nejvyš­
ší soutěže v ČR FISAF. Choreografie
musejí být delší, prvků více, kroky ná­
ročnější. Pevně doufáme, že se nám
tento start povede, včetně výhledu od­
jet v budoucnu na Mistrovství Evropy
a světa, o kterém všechny holky sní.

Na všechny děti jsme už teď velice
pyšné! Ne kvůli medailím, ale protože
se nám daří vychovat z nich úspěšné
a cílevědomé holky, s láskou ke sportu
a vůlí něco dokázat.

Trenérky L + M + L + K, SACLT
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PŘÍPRAVA ZÁVODNIC NA NOVOU SEZÓNU V PLNÉM PROUDU

JAK SI NA PODZIM VEDLY NAŠE
FOTBALOVÉ PŘÍPRAVKY?

Aktuálně naše fotbalová líheň vede 3 týmy přípravek. Ti nej­
mladší zatím jen trénují. Mladší přípravka na podzim ode­
hrála 6 turnajů, v nichž 4x získala 2. místo a 2x 3. místo.
Starší přípravka už hraje klasické mistráky a to se střídavý­
mi úspěchy. Za zmínku stojí naše domácí výhra nad Drahel­
čicemi s hodně netradičním výsledkem 24:2.
Podzimní sezónu všichni zakončí v sobotu 5. l istopadu hro­
madnou rozlučkou s občerstvením . Tréninky ale pokračují
dál ­ v pondělí v tělocvičně, ve čtvrtek na umělce. Obě pří­
pravky čekají v prosinci halové turnaje v Nučicích.

Za úspěšně absolvovanou sezónu patří velký dík trené­
rům, hráčům i rodičům. Tak sportu zdar a fotbalu zvlášť!☺

NEDĚLNÍ KRUHOVÉ TRÉNINKY
Probíhají každou neděli od 1 9 do 20
hodin v KD Holubice. Lekce vede
Tereza Tydlitátová (trenérka, mistryně
Evropy a světa ve sportovním aerobi­
ku). Kruhový trénink je určen začáteč­
níkům i pokročilým, mužům i ženám
bez rozdílu věku. Během cvičení zapo­
jíte všechny svaly svého těla a pak se
příjemně protáhnete. Jsme prima par­
ta, při jďte si s námi zamakat i vy! Více
na www. lenkatyd l i . cz. Na viděnou
v tělocvičně, těšíme se na vás!

Tým trenérů SACLT
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branky přidal i Ježek, Peroutka, Pri lep­
skiy a Hovězák.

K dalšímu zápasu jsme zajížděli do
Tišic. Byl to pro nás zápas druhého po­
ločasu. O půli to vypadalo zcela jedno­
značně pro Tišice ­ skóre 4:0 hovoří
samo za sebe. Ale ­ ve druhém poloča­
se jakoby za Holubice nastoupil j iný
tým. Postupně jsme dali tři branky
(skóroval Čížek, Peroutka a Ježek)
a chybělo málo k tomu, abychom vy­
rovnali a třeba se štěstím při pokuto­
vých kopech vybojovali alespoň dva
body. Nakonec zápas skončil s výsled­
kem 3:4 pro Tišice, což nás může
mrzet, ale hráči si za ten druhý poločas
určitě zaslouží pochvalu.

Těsně před uzávěrkou Našich novin
jsme za větrného nečasu před 60
diváky odehrál i domácí zápas s týmem
SK Vojkovice a dokázali jej porazit 4:0
(po poločase 2:0). V prvním poločase
dvakrát skóroval Michal Peroutka. Dru­
hou půli otevřel naším dalším zásahem
Roman Ježek a v 63. minutě završi l
vítězné skóre Pavel Rodr z pokutového
kopu. Děkujeme a jen tak dál ­ takové
zahřátí nejen fotbalových srdcí hráčů,
činovníků TJ Sokol Holubice i fanoušků
bude ještě hodně potřeba.

Srdečně vás zveme na zbývající tři
utkání podzimu:
Sobota 4. 11 . 201 7 od 1 4:00 hod.
TJ Dynamo Nelahozeves ­ TJ Sokol
Holubice
Neděle 1 2. 11 . 201 7 od 1 4:00 hod.
TJ Sokol Holubice ­ TJ AFK ELETIS
LUŽEC
Sobota 1 8. 11 . 201 7 od 1 0:1 5 hod.
FK Slavoj Stará Boleslav ­ TJ Sokol
Holubice

Jakub Dvořák, HM

DRŽÍME SE HORNÍCH PŘÍČEK TABULKY KRAJSKÉ 1 . B TŘÍDY!
Fotbalisté TJ Sokol Holubice mají za
sebou deset ze třinácti zápasů podzim­
ní sezóny. Postup do kraje přeci jen
přinesl obavy, jestl i na něj máme, jestl i
budeme zvládat rozdíl ve výkonnosti,
jestl i se nebudou trápit fotbal isté ani
diváci. Ale musíme s hrdostí říci, že
tyto obavy byly naštěstí plané ­ stojíme
si zatím velmi dobře. Aktuálně se
dělíme o krásné 2. místo v tabulce
soutěže s Libčicemi ­ máme shodně
21 bodů, 7 výher a 3 prohry, dokon­
ce i shodný brankový poměr (+1 6).
Pro vaši informaci se na remízy v B tří­
dě nehraje ­ kopou se penalty, aby se
jazýček vah přikloni l na některou ze
stran. Jen se v takovém případě 3 bo­
dy rozdělí j inak, než je zvykem v jiných
soutěžích – 2 body získá ten, kdo je
v penaltách úspěšnější, a 1 čestný bod
si připíše druhý ze soupeřů.

Jaké zápasy a s jakými výsledky na­
ši fotbalisté prozatím odehráli?

1 0. září jsme hosti l i Mělník a vyhráli
2:0 po brankách Pavla Rodra a Jiřího
Valtra (po poločase 0:0). Po třech ko­
lech jsme jako jediní měli stoprocentní
bodový zisk a navíc jsme neinkasovali
ani gól, což byl vskutku snový vstup do
soutěže.

1 7. září jsme opět hrál i doma a naše
vítězná série pokračovala. Porazil i
jsme béčko Mnichovohradišťského
SK 5:2 po poločase 3:0. To potěšilo –
co ale zamrzelo, byla ztráta Jiřího Val­
tra pro zranění. Hosté hrál i hodně tvrdě

a bohužel to odnesl náš nejlepší stře­
lec. To přitom stihnul hned v 1 . minutě
utkání otevřít skóre ve prospěch Holu­
bic. Následovaly branky Ondřeje Jurka,
Romana Ježka a Jana Hovězáka. Zdá­
lo se být hotovo. Chyba! Polevil i jsme
a hosté rychle dokázali snížit na 2:4.
Na závěr se ale ještě jednou strefi l Ro­
man Ježek a korunoval tak naši výhru.

O týden později jsme zajížděli hodně
daleko – až do Dolního Bousova. Deš­
tivé utkání pro nás nebylo šťastné. Po­
prve jsme prohrál i a to po penaltovém
rozstřelu, když v běžném hracím čase
nepadla žádná branka. Do statistik se
tedy zapsalo Dolnobousovský SK ­
TJ Sokol Holubice 1 :0 (0:0) Pen: 5:4
a přivezl i jsme domů jen čestný bod.

1 . říjen také nebyl pro holubické moc
šťastným. Hosti l i jsme TJ Byšice. Byť
poločas 2:0 vypadal velmi nadějně (po
úspěšném pokutovém kopu Lukáše
Brože a trefě Romana Ježka), hosté
dokázali ve druhé půli vyrovnat. Tento­
krát jsme ale alespoň na penalty byl i
úspěšnější. Výsledek? TJ Sokol Holu­
bice ­ TJ Byšice 3:2 (2:0) Pen: 3:1 .
Pro nás dva body do tabulky, ale ze
hřiště jsme šli s pocity poražených…

A následovalo všemi očekávané derby
s Libčicemi . Měl to být zápas podzi­
mu, čemuž odpovídala i velká divácká
kulisa – přišlo se jich podívat bezmála
300. Utkání lze ale nakonec popsat
velmi stručně – špatný podmáčený
terén, hra bez náboje a odjezd bez
bodů. Prohráli jsme v Libčicích 4:2
po poločase 2:1 a navíc se opět zranil
J iří Valtr. Oba naše góly dal Kiri l l
Pri lepskiy. Tým po šesti kolech opusti l
čelo tabulky – v tu chvíl i byl třetí se
ztrátou dvou bodů na Dolnobousovský
SK a jednoho bodu na Nelahozeves.

O týden později jsme si ale zase
spravil i chuť. Hostili jsme FK Dobro­
vice a dokázali je po poločase 3:1 vy­
provodit s nadílkou pěti gólů a koneč­
ným výsledkem 5:1 . Do Holubic zaví­
talo velmi mladé mužstvo, na kterém
bylo znát, že je pouhou rezervou třeti l i­
gového týmu. Hrál i pěkný kombinační
fotbal, ale otěže zápasu jsme od prv­
ních minut držel i my. První branka pad­
la v 1 0. minutě po pokutovém kopu
z kopačky Ondřeje Jurka. Další naše
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Hledáte práci?

Firma Koever CZ s.r.o. Libčice nad Vltavou ČR s tradicí od roku 2006
hledá nové zaměstnance na pozice:

* OBSLUHA ZAŘÍZENÍ NA LITÍ PLASTŮ
* OBSLUHA CNC STROJŮCO NABÍZÍME?

* Stálé zaměstnání na HPP nebo brigádně
v Libčicích n. V. (200 metrů od vlakového nádraží)

* Nástupní plat 24 600 ­ 37 800 Kč a po zapracování
stabilní růst mzdy

+ Měsíční prémie za kvalitu
+ Měsíční prémie za přesčasy
+ Měsíční prémie za pravidelnou docházku
+ Roční prémie za nenemoc

Dále poskytujeme:
+ Příspěvky na životní pojištění
+ 5 týdnů dovolené
+ Stravenky

Po šesti odpracovaných měsících odměna 1 2 500 Kč
Jedná se o třísměnný provoz.

Kontakt a bližší informace:
telefon 233 004 1 55 nebo 774 456 432

e­mail v.gerzova@koever.de

Našimi zákazníky jsou:
MAN, Volvo, Bugatti , Daimler, Bomag, Liebherr

Do nové zubní ordinace
v obci Holubice - Kozinec

hledáme
zdravotní sestřičku /

zubní instrumentářku

s nástupem od února 2018.

Nabízíme zodpovědnou, rozmanitou práci,
zahrnující komunikaci s pacienty

a asistenci u stomatologických zákroků.

U nás najdete příjemné pracovní prostředí
v menším přátelském kolektivu.

Požadujeme:

◘ dobré komunikační schopnosti
◘ sympatické vystupování
◘ spolehlivost
◘ zájem o obor

V případě zájmu nás prosím kontaktujte:
na telefonním čísle 776 495 472, 774 466 977
nebo na emailové adrese cdm.denis@seznam.cz.

Truhlář
Předpoklady:

min. vyučení v oboru
samostatnost, pečlivost a spolehlivost

Nabízíme:
zázemí stabilní české firmy, která patří mezi špičku na trhu

práci v mladém kolektivu
možnost dalšího vzdělávání a osobního růstu
zajímavou práci na unikátních zakázkách

Pracoviště - výrobní hala: Libčice n. V.

Nástup možný ihned.

Své nabídky a CV zasílejte na marek.kunasek@lugi.cz.

Rozhodli jsme se vyzkoušet nejen truhláře s praxí,

ale i nováčky v oboru, třeba hned po vyučení.

Jedinou podmínkou je skutečný zájem o řemeslo a práci.

Umožníme vám pracovat na krásných interiérech

a dělat to nejlepší z našeho řemesla.
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● Uzávěrka dalšího čísla: 1 3. 1 2. 201 7 ● Další číslo vychází: 21 . 1 2. 201 7 ● Kontakty: tel . 31 5 786 086, 605 1 49 280, e­mail
nase.noviny.holubice@seznam.cz

Zastupitelstvo obce: Bc. Eva Ježková (starostka), Petr Satrapa (místostarosta); členové zastupitelstva: Ing. Jan Mil ler, Markéta
Pilecká, Ing. Daniel Dubský, Ondřej Šrámek, Věra Bittnerová, Markéta Šedivá, Ing. Lucie Chorváthová ● Adresa: Holubice č. p. 1 75,
Tursko 252 65 ● Kontakty: tel . 31 5 786 086, 605 1 49 280, e­mail sekretariat@holubicekozinec.cz ● www.ho l ub i cekozi n ec. cz




